



## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

**Субъект Российской Федерации:**

Свердловская область

**Наименование муниципального образования (населённого пункта):**

Новолялинский городской округ

**Образовательная организация (полное название):**

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Новолялинского городского округа «Средняя общеобразовательная школа №4»

**Участник Конкурса:**

Масловец

Фамилия

Анастасия

Имя

Антоновна

Отчество

Класс (курс), в (на) котором обучается участник Конкурса:

11, А класс

Тематическое направление:

"Семья - это та первая среда, где человек должен учиться творить добро".

Жанр:

Дневник

Тема:

Через года

2 августа 2014. (мне 7 лет).

Привет, дорогой дневник! Сегодня хочу рассказать тебе о том, как прошел мой день, было столько интересного! После садика мы с мамой пошли в магазин, где мама купила мне круассаны. Как только я открыла упаковку, к нам подбежала собачка, она была очень грязная, грустная и вся в ранях. Я посмотрела на нее с сожалением и подумала о том, что она голодна, но мне так хотелось попробовать новый вкус круассана...

Увидев мои сожаления, мама посмотрела на меня и сказала: "Видишь, эта собачка очень больна и ей плохо, может покормим ее?". Я сказала, что не хочу кормить ее своими круассанами. "Нужно уметь не только принимать, но и отдавать, добро возвращается, и не нужно уметь делать,

не каждый на это способен. Добрые люди делают мир свет-

ее, краше, можем попробовать?" - ответила мама.

Я нехотю подумала и согласилась. После того, как я ее покорила, я увидела то, как была рада эта собачка, мне показалось, что она сказала мне спасибо. Мне понравилось делать добро.

Ну это ладно, сегодня, дорогой дневник, я весело играю с Костей и Машей, мы катаемся с горки и капаем на капелях. Эх, скоро в школу, я так хочу, но уже хочется быстрее стать взрослой, ведь мы можем все, даже есть мороженое зимой...

3 сентября 2018г. (мне 11 лет).

Ну что, дорогой дневник, мой старинный блокнот закончился, поэтому я пишу тебе в вбл. Я перелистывала недавно свои записи несколько лет назад, меня сильно расшевелили мои истории, про которые я уже забыла. Из них особое впечатление у меня вызвала история с собачкой, тебе ведь интересно, ты все закончилась? Эту собаку зовут Миша, мы после той ситуации смалом но часто встречали и через время решили взять его себе. У нас в семье его приняли хорошо, мы выжили его, и теперь он самый верный и веселый пёс, не представляю утро без него.

Сейчас, дорогой дневник, я расскажу тебе про свои будни. Недавно у нас заболела прабабушка, и сейчас я должна каждый день ходить в магазин и навещать ее, но, честно, мне бывает очень лень это делать, и в такие моменты я вспоминаю слова мамы, когда мне было ещё 7 лет, и начинаю выполнять свои обязанности. После того, как я вижу благодарные глаза бабушки, я понимаю, что мама была права. Да, добро делать

непросто, но оно того стоит. На этом я закончу запись на

сподня, дорогой дневник.

7 февраля 2020г. (мне 13 лет).

Дорогой дневник, привет! Я вновь пишу тебе свои мысли, поуже в новой блокноте. У меня сейчас непростой период в жизни, я перестала общаться со своей близкой подругой Викой. Недавно я узнала, что ее положили в больницу с переломом ноги, и никто из ее подруг не пришел ее навестить, поэтому это сделала я. Да, я понимаю, что она, возможно, не хотела меня видеть, но я не могла иначе.

В больнице я помогла ей встать с кровати и пройти по коридору, принесла ее любимые мандарины, она была очень удивлена моему приходу, ведь мы с ней прекратили общение. Она поблагодарила меня за то, что я не оставила ее одну.

Благодаря этому случаю мы остались с ней в хороших отношениях, и я опять вспомнила слова мамы еще влет назад. Вика ведь и правда стала намного добрее и приветливее своей улыбкой все ее окружавшие. Так что я еще раз убедилась в правдивости слов мамы, да и не только мамы, но и бабушки с дедушкой, они говорят также и папа тоже...

Может моя доброта возникла благодаря им, кто знает? Ведь я начала творить добро с детства, когда меня воспитывала моя семья. Ну а сейчас я буду заканчивать свои записи, пока, дорогой дневник.

8 сентября 2024г. (мне 16 лет).

Ну что, дорогой дневник, я все так же пишу и делюсь с тобой своими мыслями. Мне так грустно, что мое детство закончилось быстрее, чем я думала, но каждый период моей жизни научил меня чему-то новому. Сейчас я перечитывала все свои дневники

и поняла одну важную мысль - именно моя семья стала

первой, кто научил меня творить добро.

На данный момент я участвую в сборе ценов для бойцов специальной военной операции, к чему откликаюсь очень трепетно. Мне действительно нравится делать добро людям и видеть свет их глаз, ведь так в мире становится на одного настоящего человека больше. В этом я благодарна своей семье, кто знает, какой я была бы сейчас.

На этом на сегодня я буду заканчивать писать свои мысли. Спасибо тебе, дорогой дневник, за то, что всегда выслушивает меня и растёт вместе со мной. Увидимся в следующей моей заметке!